MoHTaXx TennoBbiX 3aBec

OCHOBHble MOHTaXHble paboTbl:
MoHTax Tennosow 3aBetaiQfnaydion 0o 1350MM, BbicOTa ycTaHOBKM 00 3M, 6€3 NOABOOKMN 3NEKTPONMUT

MoHTax TennoBoi 3aBecE#Qmuydion ot 1350 oo 1500Mm, BbicOTa ycTaHOBKM A0 3M, 6€3 N0ABOAKWN 3NE

MoHTax Tennosoi 3asetRQmpydion ot 1500mMm no 2000MM, BbiCOTa YCTAaHOBKM [0 3M, 6€3 NOABOIKMY ¢

JdononHutenbHbie MOHTaXHble pa60TbI M pacxonHble matepuvabl:

CnoxHocTb MOHTaxa + 10%

MoHTax nynbta unv Teprmodgera TennoBor 3aBech (C NPOKNaakoin kabens 0o 3x metop B kopobe 16*

MoaknioyeHne nynbta MBIKG@pyOCcTaTa, 06 EANHEHNE 3aBEC

LocTtaBka Typbl, cbopkal ([EEDpyoa

Boliean 3a MKAL 3a 1kM 500 py6.

LononHuTtencHbIi kKabeBBhpy6*0.75, 5*1.5, 5*2.5, 3*2.5)

LononHnTenbHbI kabe BB Gpy(h*4)

LononHnTenbHbln KOpodSBHYS .n.m




MoHTaXx TennoBbiX 3aBec

Mpoune paboThbi:
Mpobueka gon.otBepcTUSGPRGIekTpokabenb B Neperopoake 13 rmncokapToHa

Mpobueka oTeepcTus B kAOYENILHON CTeHe (KMpnny/6eToH)

Mook noyeHne anekTpokdiepytk anekTpoasToMaTy

[onnarta 3a Ho4YHble paBa2@f4Hadvano nocne 18-00) 3a oaHy 3aBecy

Mpun paboTax Ha BbicoTe OT Tpex MeTpoB ponnata 10% oT cTomMocTn pabor.
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